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2.1.7 OBVOD, OBSAH - PROPOJENI II

1. Klara upekla tfi kolace — merunkovy, ktery mél obdélnikovy tvar o rozmérech
20cm x 30 cm, $vestkovy, ktery mél tvar ¢tverce s obvodem 80 cm, a tvarohovy, téz
obdélnikovy, o rozmérech 10 cm x 40 cm. VSechny nakrajela na kousky $iroké 5cm
a dlouhé 10 cm. Rozhodni, zda je pravda:

a) Svestkovych kousk je vice nez tvarohovych. ano - ne
b) Tvarohovych a $vestkovych kouski je stejné jako merunkovych.  ano - ne
¢) Klara mohla kazdému z 25 spoluzakt dat jeden kousek. ano - ne
4cm
2. Ze ctyt shodnych parket je poskladan obdélnik. —
a) Jeho obvod je cm.
b) Jeho obsah je cm?.
3. Z péti shodnych parket je poskladan obdélnik.
a) Jeho obvod je cm. 12cm
b) Jeho obsah je cm?.
4. a) Obvod vybarveného obrazce je 48 cm. Jeho obsah je cm’.
b) Obsah vybarveného obrazce je 28 cm?”. Jeho obvod je cm.

5. Kolem obdélnikového bazénu je vydlazdéna stale stejné Siroka cesta. Obvod bazénu
je o 16 m kratsi nez vnéjsi okraj cesty.

a) Jak je cesta Siroka?

a)2m b)4m ¢)16m =

d) zélezi na rozmérech bazénu §

b) Kolik dlazdic o rozmérech 50 x 50 cm )
>

bylo tfeba na vydlazdéni?
a)64 b)122 ¢)256
d) zélezi na rozmérech bazénu

Yy YY7 Y

6. Delsi strana obdélniku méfi 12 cm. Kratsi strana méri ¢tvrtinu delsi strany. Urci dél-
ku strany ¢tverce, ktery ma stejny obsah jako tento obdélnik.

7. Res tlohu 5 a), jestliZe je obvod bazénu kratsi a) o 12 metri; b) o 10 metr.

Komentai:

Pracovni list by mél byt zadan zakam az po vypracovani predchozich pracovnich listi, nebot shrnuje a propojuje zku-
$enosti, které zaci pri jejich feseni postupné ziskavali.

Vysledky:

. a) ne, Svestkovych je stejné jako tvarohovych (8); b) ne, merunkovych je o0 4 méné; c) ano a jesté 3 kousky zbudou.
. a)24cm; b) 32 cm?

. a) 64cm; b) 240 cm?.

. a) 63 cm?% b)32cm.

. a) 2 metry; b) zalezi na rozmérech bazénu.

6cm.

. a) cesta je $irokd 1 a pul metru; b) 1 a ¢tvrt metru.
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MATEMATICKE A PRIRODOVEDNE ULOHY PRO PRVNI STUPEN ZAKLADNIHO VZDELAVANI



